

# 人前你侬我侬 人后你夺我争 G7峰会 七国各打算盘



为期2天的七国集团峰会7日在位于德国南部小镇加米施-帕滕基兴的埃尔毛宫开幕,跨大西洋贸易伙伴关系、西方与俄罗斯关系、气候变化等成为焦点话题,数千名抗议者则在附近游行抵制峰会。

## 美关注“俄罗斯攻击”

当天峰会开幕前,德国总理默克尔和美国总统奥巴马举行会晤。两人表示,在解决乌克兰危机的新明斯克协议得到完全执行之前,西方应维持对俄罗斯的制裁。奥巴马表示,反对“俄罗斯攻击”应成为峰会议题。默克尔6日接受德国媒体采访

时表示,全球治理需要俄罗斯参与,尽管目前不会重返八国集团模式,但“我们必须且希望继续同俄罗斯一起工作”。英国首相卡梅伦在社交媒体推特上表示,将建议峰会以国际足联反腐行动为契机,将反腐扩大至全球范围。

## 日要写入南海问题

日本首相安倍晋三在开幕式上提出中国在南海“填海造岛”,要求峰会采取统一行动,制止中国改变南海现状。在开幕式之前的日法首脑会谈中,安倍与法国总统奥朗德讨论了南海问题和强化安保合作问题。峰会前几天,安倍还和菲律宾与马来西亚达成加强防务合作协议。

据报道,日本将在七国集团峰会上呼吁对在南海及东海加强活动的中国表示关切,并要求将相关内容写入最后的首脑宣言。此外,日本还将主张通过外交解决问题,与中俄对话。安倍5日表示:“日本是七国集团中唯一的亚洲国家,我想让与会首脑多多讨论亚洲事务。”

## 中国政策不会改变

复旦大学国际问题研究院美国研究中心副主任宋国友认为,将南海问题纳入七国集团峰会首脑宣言是日本一直以来的企图,但最后能否达成目的要看七国的妥协结果。宋国友指出,去年七国集团峰会虽然在最后首脑宣言中提到南海问题,但没有如日本所愿对中国点名批

评,今年可能也会出现类似结果。这是因为七国在南海问题上态度不尽相同:日本态度最为强硬;美国与日本立场相近,但只想让日本当“出头鸟”;欧洲各国则根本不愿意卷入。宋国友强调,即使七国首脑宣言写入了南海问题,也不会改变中国在这一问题上的态度与政策。

# G7 三道考题

## 第1题 G7这个“富人俱乐部”还应时吗?

德国波恩大学全球研究中心主任辜学武说,G7建立之初主要面对经济议题,如今试图将触角更多延伸到政治领域,可能会随着实力下降越来越力不从心。越是焦虑,便越有抱团取暖的需求。所以,影响

力的下降并不会导致G7消失。清华大学当代国际关系研究院副院长刘江永认为,G7对国际事务的影响,需要看它今后是否能够对促进世界可持续安全和可持续发展、促进世界各国的和平合作和互利共赢发挥作用。

## 第2题 G7还能重回G8吗?

俄罗斯去年首次“被缺席”G8峰会,今年也没有请俄参加。但对峙解决不了问题,德国外长日前就表示,希望G7能重返G8。辜学武说,除了冠冕堂皇的辞藻之外,G7德国峰会在对俄政策上

难有突破。G7排除俄罗斯将会延续一个很长的时间。中国国际问题研究院副院长阮宗泽认为,未来俄不可能重返G7,俄罗斯会更重视G20、金砖国家、上合组织等机制的作用。

## 第3题 G7未来与中国关系如何?

明年的G20峰会将由中国主办,而西方七国估计会在今年G7峰会上为明年的G20峰会协调立场。阮宗泽说,在全球治理中,中国与西方的合作大于分歧。

专家说,我们前十个贸易伙伴,西方七国都赫然在列。中国也是他们数一数二的贸易伙伴。这些国家会尽可能地与中国对接,把握机遇,应对挑战。 据新华社

# 韩国中东呼吸综合征患者增至87人

病例数世界第二 香港呼吁市民非必要不要前往韩国

韩国保健福祉部8日通报,该国中东呼吸综合征(MERS)确诊病例当天新增23例。至此,这个东北亚国家确诊病例总数增至87例,死亡病例6例。同时,韩国也成为当前暴发中东呼吸综合征疫情国家中,患者人数排名第二的国家,仅次于沙特。另外,香港特区政府食物及卫生局局长高永文8日表示,香港对中东呼吸综合征戒备应变将升至严重级别,卫生署也发出旅游健康建议,呼吁市民非必要不应前往韩国。



## 患者恐再增

韩国保健福祉部8日通报,新增的23例确诊病例全部在医疗机构内感染。其中,17人可能在三星首尔医院被第14例患者感染,其余6人则分别在大田大青医院和首尔建阳大学医院被第16例患者感染。

有关负责人介绍,三星首尔医院作为第二大传播点,预计疫情本周会加速蔓延。随着在这家医院感染病毒的人经过潜伏期陆续出现中东呼吸综合征症状,预计这两天会出现更多确诊患者。

韩国教育部8日说,确诊一名16岁的学生,他在首

尔一所高中就读。5月27日,这名少年因患其他疾病前往三星首尔医院就诊,并于次日接受治疗。6月1日起,这名少年开始出现中东呼吸综合征症状。除这名少年外,目前没有发现其他学生有感染病毒的迹象。

## 政府饱受指责

韩联社7日援引医学界专家的话分析,这一疫情在韩国迅速扩散主要有4个原因,包括天气条件、医院环境以及防控措施不力等。

针对不断扩散的疫情,媒体开始对政府应对不力提出批评。韩国主要报纸8日

头条均关注这轮疫情。韩国《朝鲜日报》题为《韩政府在中东呼吸综合征暴发18天后才公布涉疫情医院名单》,《韩民族新闻》题为《韩政府公布涉中东呼吸综合征医院名单 总统仍未出面指挥防疫工作》,《每日经济》则以《中东呼吸综合征恐惧扩散 韩国逐渐被孤立》为题。

《韩国时报》发表社论说:“政府最终公布了24家涉疫情医院名单,但这为时已晚。现在,首尔街头周末人烟稀少,中东呼吸综合征确诊病例不断增加使人们感到恐慌,宁愿待在家中。” 据新华社电

## 龙科顺高科技光触媒灭蚊器

# 1小时杀灭家中蚊虫



在卧室和客厅里,蚊子就会自投罗网,早上起来一看蚊子都抓住啦。没有蚊子的骚扰,孩子睡得可香了,学习效率也提高了。

## 物理灭蚊+空气净化,一机两用巨划算

【龙科顺】新一代高科技灭蚊器独有负离子空气净化功能,其一小时散发出的能量相当于3000棵大树释放的负离子,长久保持室内空气的清新。同时负离子更能消除家具中的甲醛、清除PM2.5、杀灭空气中的病毒和细菌。

【龙科顺】LED全自动吸蚊器除了能够高效灭蚊以外,较传统的灭蚊方法也有质的飞跃:1.不像传统驱蚊片那样仅仅把蚊子赶走,过后蚊子又会回来了,【龙科顺】LED全自动吸蚊灯能够直接杀死蚊子;2.不使用任何化学药品,无毒、无味、无辐射,安全环保,老人孩子都可放心使用;3.无须任何辅助工具,直接接上电源即可使用,简单、方便、安全;4.耗电非常低,即使是每天24小时使用,一个月不到1度电;5.光线柔和、静音,不影响睡眠。

- 强效灭蚊
- 纯物理杀蚊,每天只要几分钟
- 全天使用,一个月只需1度电
- 负离子净化空气
- 光触媒杀灭室内细菌
- 如有任何质量问题,免费换新

市场售价399元/台



## 工厂特惠价

# 149元/台

## 买2台送1台

### 抢购热线:400-6017-010

(货到付款,快递费19元需客户自理)  
适用范围:家居、庭院、高尔夫球场、度假区、公园、医院、酒店、公寓、游乐场、森林、牧场、海滨、学校、餐厅、酒吧、工厂、餐馆、车站、户外作业、养殖场、奶牛场、养鸡场等环境。